

『CEL』134号 正誤表

本誌8-13ページ『「広場」を核にした、歩きたくなるまちづくり——富山「グランドプラザ」はなぜ成功したか』において、下表の通り誤りがございました。ご関係の皆様および読者の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
10ページ 1段 5行目	『道にして広場、歩くのもくつろぐのも自由』	道にして広場、歩くのもくつろぐのも自由 ※『』をトル
11ページ 1段 8行目	事務局	事務所
12ページ 2段 10行目	都市の豊かさ	都市生活の豊かさ
12ページ 2段 19行目	今は1週間に	開業後は1週間に
13ページ 1段 7行目	主役となる市町村などの	活動の後ろ盾となる市町村などの